

[공모펀드 변경 안내]

가. 대상 펀드 : 교보악사삼성전자투게더증권투자신탁[채권혼합]

나. 변경 시행일 : 2025년 5월 30일

다. 변경 내용 :

- 변동성(일간 수익률의 최대손실예상액) 변경 반영에 따른 투자위험등급 변경(16.15% → 20.35%, 4등급→3등급)

[일괄신고서, 투자설명서]

구분	정정전	정정후
투자신탁 위험등급	4등급	3등급
10. 집합투자기구의 투자위험 라. 이 집합투자기구에 적합한 투자자 유형	일간 수익률의 최대손실예상액 '4등급' 16.15%	일간 수익률의 최대손실예상액 '3등급' 20.35%

[간이투자설명서]

항 목	정 정 전	정 정 후
투자신탁 위험등급	4등급	3등급